



MEGTALÁLTUK A KOMBINÁCIÓT, AMIVEL ÖN ÉS A VÁROS IS NYER!

Hujsz Katalin esztergomi, 46 éves, 2 felnőtt gyermek édesanyja. Vegyész végzettséggel rendelkezik, amely tudását – ígérete szerint – nem fogja alkalmazni a testületi ülésen és a körzetben sem. :-) Ő az az ember, akit ha hajnali 3-kor hívok fel telefonon, hogy lerobbant az autóm, akkor biztosan tudom, hogy azonnal intézkedni fog, hogy segítsen rajtam. Korábban éveken keresztül helyi vállalkozóként tevékenykedett városunkban. Lelkiismeretes és emberséges, ezért lett a csapatom részese.

Egyetértünk vele abban, hogy a problémák Kertvárosban nem körzethez kötődnek, hanem az egész városrészhez. A jelöltjeink közül azért őt választottam a kertvárosi körzetbe, mert vele félszavakból megértjük egymást. **Együtt, az egész városrész felemelkedéséért** fogunk dolgozni.

Ő olyan ember, akiről tudom, hogy felelősséget tud vállalni a családok helyzetének javításáért, hiszen ő is érintett abban, hogy Kertváros utcái és terei (játszóterei) megújuljanak, használhatók legyenek. Ennek egyik feltétele a megfelelő közbiztonság megteremtése is.

Hujsz Katalinnal a körzetben az alábbi **konkrét célok** megvalósítását tűztük ki a következő 5 évre:

Kertvárosi hangulatot a mostani siralmas állapotok helyett!

Közbiztonság megteremtése **városőrség** felállításával, a kábelégetés megszüntetése és a veszélyes hulladéklerakó helyek felszámolása

A **közterületek, közutak** tisztán tartása, karbantartása (folyamatosan), a városrész kertvárosi jellegének biztosítása

Helyi járat közlekedés visszaállítása és városképbe illeszkedő, egységes, fedett, padokkal felszerelt **buszmegálló**k építése

Uniós követelményeknek megfelelő **játszótér** kialakítása, a meglévő játszótér felújítása

Kerékpárút Esztergom és Esztergom-Kertváros között, a sportélet fellendítése, foci pálya kialakítása

A **közvilágítási** gondok végleges megoldása

Csatornatisztítás, vízvezetési gondok megoldása, **rágcsáló mentesítés**

Ezeknek a feladatoknak az elvégzése közös érdekünk.

Ne várja tétlenül a csodát!



Stámusz Andrea

**SZAVAZZON STÁMUSZ ANDREÁRA
ÉS
HUJSZ KATALINRA!**

Tegyen most valamit értünk, hogy aztán mi is tehessünk Önért!

Október 12-én jöjjön el, szavazzon egy lelkiismeretes és emberséges értékrendű városvezetésre!

